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 ATA DE NÚMERO 863/2023, DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE DEZEMBRO 

DO CORRENTE ANO. Ao 1º (primeiro) dia do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da 

Câmara Municipal, diante de todos os vereadores e do público presente, o senhor presidente 

vereador Sebastião Feitosa, iniciou a sessão convidando o vereador Severino Barreira dos Reis 

para fazer a leitura da bíblia. Em seguida o vereador José Fernandes dos Santos leu a ata de 

número 862/2023 (oitocentos e sessenta e dois barra dois mil e vinte e três), referente a sessão 

passada ficando a mesma aprovada por unanimidade. TRIBUNA LIVRE PARA OS 

VISITANTES: o senhor presidente concedeu a palavra ao munícipe Jadiel Aragão Novaes e ao 

prefeito municipal senhor Diogo Borges Araújo Costa. TRIBUNA LIVRE PARA OS 

VEREADORES: Fizeram uso os senhores: Itamar Araújo de Menezes, Diene da Silva, Severino 

Barreira dos Reis, Marcos Pimentel da Silva, e Manoel Gomes da Silva. Em seguida o senhor 

presidente anunciou a ordem do dia, foi submetido à discussão e segundo turno de votação o 

projeto de lei número 15/2023 (quinze barra dois mil e vinte e três), de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre o Plano de Carreira dos Profissionais do Magistério Público do 

Município de Talismã, e dá outras providências, ficando o mesmo aprovado por unanimidade; 

em seguida foi feita a apresentação, discussão e votação da emenda modificativa 01/2023, de 

autoria da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, sobre o projeto de lei número 

16/2023 (dezesseis barra dois mil e vinte e três) de autoria do Poder Executivo, que versa sobre 

doação de terreno urbano à empresa que especifica, ficando a mesma aprovada; na sequência 

o referido projeto de lei foi posto em discussão, não havendo que quisesse discuti-lo foi 

submetido á segunda votação e foi aprovado com emenda; Por fim foi submetido ao primeiro 

turno de discussão e votação o projeto de lei número 18/2023 (dezoito barra dois mil e vinte e 

três), de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre: autoriza a realização do VIII concurso 

público municipal, e introduz mudanças na lei municipal número 532/2014 (quinhentos e trinta 

e dois barra dois mil e catorze), juntamente com o parecer da comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final, ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a ser 

tratado o senhor presidente declarou o término da sessão. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Talismã Estado do Tocantins, ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e 

vinte e três (01/12/2023). Sebastião Feitosa José Fernandes dos Santos, Itamar Araújo de 

Menezes, Diene da Silva, Severino Barreira dos Reis, Ueliton Carlos Araújo, Marcos Pimentel 

da Silva, Manoel Gomes da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva. 

 

 


